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FUNDAMENT
Fundamenterne udføres som stribefundament min 16MpA med 2 stk 450mm Lecatermblokke, ved
døre og vinduer til gulv 10cm lecablokke.
Radonsikring, lim-pap-lim
Sokkelpuds til fundament, 3 stk. ø12 tentorstål i top og bund. føres rundt hjørner minimum 1 meter.
Sokkel svummes til fundamentet og pudses til min. 10cm under terræn.
Ankerbolte, M16 bliver nedstøbt i fundament eller limes med Hilti Hit-HY 200.
Stribefundamenter føres til frostfri dybde

TERRÆNDÆK 
Plankegulv forberedt til gulvvarme
Gulvklinker i henhold til grundplan, 30x60cm.
LIB vådrumssikring i forhold til rums anvendelse og i henhold til SBI anvisning 178
Kantisolering 20mm ved døre.
Betonpudslag, min 20MpA, 6mm støbenet der bindes og jordes.
400mm polystyrenisolering G60
Der udlægges gulvvarmeslanger i alle rum

DØRE OG VINDUER
Rationel model Aura Premium plus (træ/alu)
De er med 3-lags superlavenergiruder
Males i farven Ral 9010 hvid (begge sider)
Alle oplukkende døre og vinduer er med tryk/klik ventil i kanten.
(hver ventil er 30 cm2)

YDERVÆGGE
108mm gule mursten i formuren
300mm mineraluld i hulrummet
bagmur i 100 mm letbeton
Z-bindere rustfrie
Murpap ført over 3 skifter op over døre og vinduerne
oplægges der armeret tegloverlægger
Ydervægge afsluttes foroven med en muret gesims langs tagrenderne  

BÆRENDE/STABILESERENDE SKILLEVÆGGE
100mm indervægge i letbeton
Over alle døre og åbninger oplægges der letbeton overliggere.
De bærnede og stabilserende letbetonvægge, skal sikres og forankes mod
væltning if udskridning i henhold til de gældende krav og normer.

Tagkonstruktion 25*
Sorte B&C tagsten som lægges i firtaning udover de muret gavle.
38 * 73 mm T1 taglæger
25 * 50 mm trykimpr. klemlister.
Diffusionsåbnet undertag
Præfabrikrede gitterspær
Tagfoden laves også med vandfast krydsfiner, fodblik og fuglegitter.
Alle tagrender og nedløbsrør er i 5" zink

Loft ved spærfødderne 
3 * 120 mm mineraluld (lamda-værdi 30)
Damspærre  under spærene
45 * 45 mm lægter
45 mm nineraluld mellem lægter (lamda 30)
20 * 100 mm forskallingsbrædder
1-lag 12,5mm farmazell
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